

ЕКО ФАРМ-2005 ЕООД

ДО
КМЕТА
на ОБЩИНА СЛИВЕН

Относно: Инвестиционно предложение "Закупуване и въвеждане в експлоатация на автоматизирана яйцесортировъчна машина за нуждите на цех за преработка, пастьоризация и съхранение на течни яйца с капацитет до 150 000 бр/час " в имот № 020015 от землището на с. Панаретовци, община Сливен, област Сливен.

УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ,

С настоящото Ви информираме, че «ЕКО ФАРМ-2005» ЕООД има инвестиционно предложение, свързано "Закупуване и въвеждане в експлоатация на автоматизирана яйцесортировъчна машина за нуждите на цех за преработка, пастьоризация и съхранение на течни яйца с капацитет до 150 000 бр/час " в имот №020015 от землището на с. Панаретовци, община Сливен, област Сливен.

Приложение:

Уведомление за инвестиционно намерение

С уважение,

СТОЯН СТОЯНОВ,

УПРАВИТЕЛ НА «ЕКО ФАРМ-2005» ЕООД

ДО ДИРЕКТОРА
НА РИОСВ СТАРА ЗАГОРА
КОПИЕ ДО: КМЕТ НА ОБЩИНА СЛИВЕН
КМЕТСТВО С. ПАНАРЕТОВЦИ, ОБЩ СЛИВЕН

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от „ЕКО ФАРМ-2005“ ЕООД, ЕИК 119634934
Пълен пощенски адрес: обл. Сливен, общ. Сливен, с. Панаретовци;
Телефон, факс и e-mail: тел.0897 810381, ecoconsult@abv.bg
Управител: Стоян Стоянов
Лице за контакти: инж. Иван Иванов- Еколог, тел.0897810381, ecoconsult@abv.bg

Уважаема д-р ПАПАЗОВА,

Уведомяваме Ви, че имаме следното инвестиционно предложение: „ЕКО ФАРМ-2005“ ЕООД възнамерява да реализира **„Закупуване и въвеждане в експлоатация на автоматизирана яйцесортировъчна машина за нуждите на цех за преработка, пастьоризация и съхранение на течни яйца с капацитет до 150 000 бр/час ”** в поземлен имот (ПИ) 020015 по картата на възстановена собственост на с. Панаретовци, общ Сливен.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. *Резюме на предложението (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)*

Целта на настоящият проект е модернизация на производствената база на съществуващата птицеферма, чрез закупуване, монтаж и въвеждане в експлоатация на автоматизирана яйцесортировъчна машина за нуждите на цех за преработка, пастьоризация и съхранение на течни яйца с капацитет до 150 000 бр/час в имот 020015 (имот, върху който е разположена площадката на фермата).

Разширението на дейностите, които ще се реализират в ПИ 020015 включва:

- Закупуване на нова автоматизирана яйцесортировъчна машина
- Доставка на яйцесортировъчната машина

- Въвеждане в експлоатация на новата автоматизирана яйцесортировъчна машина

ИП следва да се разглежда като изменение (модернизация) на съществуващо спомагателно производство към основната дейност на фермата. Инвестиционното предложение по никакъв начин не засяга инсталацията за интензивно отглеждане на кокошки носачки или инсталацията за производство на храни предназначени за консумация от човека (течни яйца) и не води до промяна във вече разрешените производствени капацитети.

Инвестиционното предложение **не попада** в обхвата на **Приложение 1 и Приложение 2** на ЗООС.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Инвестиционното предложение обхваща подбор, закупуване, доставка и монтаж, и въвеждане в експлоатация на автоматизирана яйцесортировъчна машина за нуждите на цех за преработка, пастьоризация и съхранение на течни яйца с капацитет до 150 000 бр/час.

Реализацията на проекта ще се осъществи в поземлен имот 020015 по КВС на с. Панаретовци, общ. Стара Загора, като площта на имота възлиза на 28.677 дка.

Етапа на строителство няма да се реализира, тъй като новото оборудване ще се монтира на мястото и ще замени старото и амортизирано оборудване, в съществуващо сортировъчно помещение с яйцесклад.

В етапа на експлоатация машината ще замени в голяма степен човешкия труд, тъй като ръчно изпълняваните операции ще са напълно автоматизирани. Яйцата, снесени от птиците във фермата постъпват гравитачно в транспортни ленти и по този начин се транспортират до сортировъчното. Машината за сортиране приема и разпределя яйцата към отделни линии за пакетиране, на база предварително окачествяване. Машината извършва скениране на всяко яйца и в зависимост от зададените размери го класифицира в категория S, M, L, XL, XXL. В този участък се отделят спукани или счупени яйца, които директно се доставят в цеха за пастьоризация на яйца и производство на течни яйца (меланж). Здравите яйца чрез плунжери се насочват към линиите за опаковка на различни размери яйца. Механична ръка (робот) поставя яйцата в кори и кутии по спецификация. Следва формиране на вторична опаковка, третична (транспортна опаковка), полагане на стреч фолио и експортиране в яйцасклад. Всички процеси се следят и управляват автоматизирано.

Снабдяването на ел.енергия ще се извърши от собствен трафопост.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

За района на избраната площадка няма утвърдени с устройствен или друг план производствени дейности, които да противоречат по някакъв начин на инвестиционното предложение.

Дейностите описани по-горе не предполагат употреба на ОХВ и С и не водят до образуване на опасни отпадъци и по тези съображения **не попадат** в приложното поле на глава седма, раздел I на ЗООС. Количествата на опасните вещества и смеси, както и опасни отпадъци, образувани общо от цялата площадка са под долния оценъчен праг в Колона 3 и под долния оценъчен праг в Колона 2 на таблицата в част 1 на Приложение 3 на ЗООС и следователно съоръжението **не следва да се класифицира** с нисък или висок рисков потенциал, поради което **не е необходимо** издаване на Решение за одобряване на Доклад за политиката за предотвратяване на големи аварии с опасни вещества на Директора на РИОСВ Стара Загора или Решение за одобряване на Доклад за безопасност на Изпълнителния директор на ИАОС.

Описаните дейности по сортиране и пакетиране на яйца и тяхното съхранение, не попадат в обхвата на Приложение 4 на ЗООС и не е необходимо промяна на КР или издаване на ново такова.

След издаване на Становище от РИОСВ Стара Загора, Операторът ще пристъпи към процедура по кандидатстване по Програма, определена с мярка 4.2. от ЕФ.

4. Местоположение (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката на инвестиционното предложение се намира в землището на с. Панаретовци, общ. Сливен имот № 020015, по КВС на с. Панаретовци, общ Сливен, с начин на трайно ползване – «нива». Общата площ на имота възлиза на 28.677 дка. Имотът е собственост на Възложителя.

Трансгранично въздействие не е възможно.

Строителство на нова и промяна на съществуваща пътна инфраструктура няма да се извършва.

Имотът има излаз на третокласен път от националната пътна мрежа.

Най-близкото населено място с Панаретовци отстои на около 1000 m по права линия от имота.

Имотът се намира в близост но **не попада** в защитени зони от НЕМ НАТУРА 2000 (най-близките 33 „Адата Тунджа“ и 33 „Тунджа 1“ се намират на около 0,7 km по права линия от площадката).

В обхвата на ИН не са налични обекти – паметници на културата и КИН.

Не се откриват обекти, подлежащи на специална здравна защита.

ИН не предвижда изграждане на нова пътна инфраструктура.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

По време на строителството не се очаква асимилация на природни ресурси, тъй като такава фаза не се предвижда.

По време на експлоатацията също не се предвижда да бъдат използвани природни ресурси.

За производствените и складови дейности не се изисква употреба на свежи води.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

В етапа на експлоатация дейностите предмет на настоящото ИН няма да водят до емисии на приоритетни или опасни в-ва, които могат да замърсят водите.

7 Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

В етапа на експлоатация дейностите предмет на настоящото ИН няма да водят до емисии в атмосферния въздух.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

На площадката ще се формират потоци от производствени отпадъци, характерни за производството :

ПРОИЗВОДСТВЕНИ ОТПАДЪЦИ:

Производствените отпадъци, образувани от площадката включват

- Код 15 01 01 – Хартиени и картонени опаковки – включват негодни за употреба кашони и картон, използвани при производството на опаковани яйца
- Код 15 01 02 – Пластмасови опаковки – LDPE (стреч фолио) негодни за употреба фолия, използвани при производството на опаковани яйца или такива , образувани при стречоване на първични опаковки с яйца

Образуваните количества ще се предават за рециклиране на фирми, с които фермата има сключени договори.

БИТОВИ ОТПАДЪЦИ:

- Отпадъци с код 20 0301 – Смесени битови отпадъци – ще се предават на депо за ТБО.

9. Отпадъчни води (очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

ИП не се явява емитер на отпадъчни води.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението (в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не е приложимо.

ИП не предвижда употреба и съхранение на ОХВ и С.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

.....

Прилагам:

1. Документи, доказващи уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. – **ДА**

ecoconsult@abv.bg

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща. - **ДА**

ecoconsult@abv.bg

Дата:30.04.2018г.
Гр. Стара Загора

Уведомятел:
/подпис/